
1932. február 9-én született. 

1948-tól a Kispesti Textilgyár szövödé-

jében dolgozott, ahol öt év alatt szövő 

szakmunkás bizonyítványt és géplakatosi 

segédlevelet szerzett, majd esti tagozaton 

befejezte a II. világháború előtt meg-

kezdett középiskolai tanulmányait. 

A gyárban különböző beosztásokban 

dolgozott és ebben az időszakban is több 

technológiai és gépészeti újítása volt. 

1953-ban beiratkozott a Budapesti 

Műszaki Egyetemre, ahol 1958-ban 

gépészmérnöki oklevelet szerzett. 

Már hallgatóként bekapcsolódott 

a Textiltechnológiai tanszék munkájába, 

ahol a diploma megszerzése után a 

tanszéki tanműhely helyettes vezetője-

ként alkalmazták. 
1971-től az akkor megalakult 

1960-tól a Budapesti Műszaki Egyetem 
Könnyűipari Műszaki Főiskola 

teljes állású, a Magyar Iparművészeti 
Textiltechnológiai tanszékének docense, 

Főiskola félállású tanársegéde, 1963-tól 
a tanszék helyettes vezetője volt. 

adjunktusa lett. Eközben oktatott a BME 
Meghatározó szerepe volt az oktatási 

Mérnöktovábbképző Intézetében 
programok kidolgozásában, 

és textilipari művezetők továbbképző 
a laboratóriumok és tanműhelyek 

tanfolyamain is.
felszerelésében. 

Elismerésre méltó eredményeket ért el 

az oktatógárda kinevelésében és 

a tudományos kutatómunka 

irányításában is. 

A főiskolán főleg a szövés-előkészítés 

tantárgy oktatását végezte magas 

színvonalon. Több főiskolai jegyzet 

szerzője. 1984-ben a tanszék vezetője lett 

és tanszékvezető főiskolai tanárként 

dolgozott 1989-ig, nyugdíjba vonulásáig.

I
Ivitz Rudolf

Ivitz Rudolf



 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Az oktató munka mellett 

a Magyar Tudományos Akadémia, 

a különböző minisztériumok és 

vállalatok megbízásából számos kutatási 

munkában vett részt. Rendszeres 

előadója volt a szakmai konferenciáknak, 

szimpóziumoknak.

Szakmai és kutatási tevékenységét 

elsősorban a szövés-előkészítés területén 

végezte. A keresztcsévélés és az 

elektronikus fonaltisztítás tárgykörében 

számos szakcikket publikált, több 

szakkönyv és egyetemi, főiskolai jegyzet 

szerzője vagy társszerzője. 

1955 óta tagja a Textilipari Műszaki és 

Tudományos Egyesületnek, több évig a 

fiatalok körét vezette, majd a selyem 

szakosztály titkári teendőit látta el nagy 

szorgalommal és kiváló szervező-

készséggel. Nagy szerepe volt a selyem-

ipar vidéki gyáraiban sorra szerveződő 

üzemi csoportok megalakításában. 

Több magas színvonalú előadást tartott 

egyesületi rendezvényeken. Eredményes 

munkájáért számos kitüntetésben 

részesült.

Amióta nyugdíjba vonult, mint országos 

hatáskörrel rendelkező textilipari 

műszaki és igazságügyi szakértő 

tevékenykedik.
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